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      ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ




ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΙΣ

1.  Να κάνεις τις προσθέσεις :
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2.  Να συμπληρώσεις τα κενά στις παρακάτω προσθέσεις :


  89

  93

816

  98

293

        + ........
        + ........
         + ........          + ........             + ........                    

                                                                                                                 


257

164

912

733

509


.........

.........

.........

.........

.........

        +  314
         + 167
         + 215
         + 139
         + 454

3.  
452

347

435

632

852

4.  Να κάνεις τις παρακάτω προσθέσεις :
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4. Να συμπληρώσεις τα κενά :

157 + ................ = 298
707 + ................. = 915 
..................+ 127 = 999

324 + ................ = 452
680 + ................. = 930 
..................+ 275 = 835

103 + ................ = 903        
500 + ................. = 974
..................+ 853 = 993

5. Να συμπληρώσεις τα κενά κουτάκια :
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6. Να συμπληρώσεις τα κενά, όπως στα παραδείγματα :

380 + 250 = 430 + 200 = 630

384 + 60 = 440 + 4 = ......................

540 + 350 = .......+ 400 = .........
586 + 60 = .......+ 6 = ......................

540 + 370 = 600 + .......= .........
558 + 70 = .......+ 8 = ......................

250 + 180 = 200 + .......= .........
589 + 70 = .......+ 9 = ......................

620 + 180 = .......+ 100 = .........
645 + 50 = .......+ 5 = ......................

705 + 105 = 700 + .......= .........
673 + 50 = .......+ 3 = ......................

390 + 310 = .......+ 400 = .........
732 + 40 = .......+ 2 = ......................

830 + 170 = .......+ 200 = .........
777 + 40 = .......+ 7 = ......................
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      ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
7.  Να κάνεις τις παρακάτω προσθέσεις :
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8. Να συμπληρώσεις τα κενά, όπως στο παράδειγμα :
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9. Να συμπληρώσεις τα κενά στις ισότητες :

    Οι αριθμοί που βρίσκονται στην ίδια στήλη έχουν το ίδιο άθροισμα.

670 + 280 = 950
390 + 240 = 630
420 + 380 = 800
250 + 480 = 730
700 + .......= 

330 + .......=

400 + .......=
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430 + .......=
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.......+ 630 =


10.  Προβλήματα πρόσθεσης:

      α) Τα παιδιά μοιράζουν τα προγράμματα της σχολικής γιορτής, στους προσκαλεσμένους. O Αργύρης μοίρασε 23 προγράμματα. Πόσοι ήταν οι καλεσμένοι στη γιορτή ;

Απάντηση : .......................................................................................................................

      β) Στις αίθουσες διδασκαλίας υπάρχουν 180 καθίσματα. Στην αίθουσα εκδηλώσεων 115 καθίσματα και στο Γραφείο 7 καθίσματα. Πόσα είναι όλα τα καθίσματα ;

Απάντηση : .......................................................................................................................

      γ) Σε μια έκθεση παιδικής ζωγραφικής έστειλαν έργα τους 217 αγόρια και 305 κορί-τσια. Πόσα έργα είχε η έκθεση παιδικής ζωγραφικής ;

Απάντηση : .......................................................................................................................

      δ) Η Κατερίνα μαζεύει κοχύλια. Έχει μαζέψει 170 άσπρα, 36 κόκκινα, 72 κίτρινα, 14 καφετιά, 3 πράσινα και 22 μαύρα. Πόσα κοχύλια μάζεψε η Κατερίνα ;

Απάντηση : .......................................................................................................................
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      ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
11. Να κάνεις τις παρακάτω αφαιρέσεις :
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12. Να συμπληρωθούν οι πίνακες με βάση τα βελάκια  :



  +



  +



  +


270
180
450

630
........
900

560
........
........

     +    340
190
.......
+   +     30
  60
.......
+   -
270
  60
........  -


610
.......
.......

.......
330
.......

290
350
....... .
13. Προβλήματα

     α) Στο ράφι του καταστήματος ήταν 202 προσόψια. Μετά τις εκπτώσεις έμειναν  63.

Πόσα προσόψια πουλήθηκαν στις εκπτώσεις ;

 Απάντηση : .......................................................................................................................

     β) Ο ταμίας του θεάτρου πούλησε 276 εισιτήρια  για τη βραδινή παράσταση. Το θέατρο χωράει 320 θεατές. Πόσα εισιτήρια του περίσσεψαν ;

Απάντηση : .......................................................................................................................
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      ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ




ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΣ
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      ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
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      ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Να κάνεις τις παρακάτω προσθέσεις:
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Να λύσεις τα παρακάτω προβλήματα:

1.  Ο υπάλληλος του βιβλιοπωλείου τακτοποιεί τα μολύβια. Έχει 300 μολύβια σε κουτιά, 87 μολύβια στο συρτάρι και άλλα 105 μολύβια καινούρια που πρέπει να τακτοποιήσει. Πόσα είναι όλα τα μολύβια του βιβλιοπωλείου ;

Δεδομένα
300 μ. σε κουτιά
Λύση:

87 μ. στο συρτάρι 

105 μ. καινούρια

Χ; είναι όλα;      Απάντηση:……………………………………………………………..

2.  Ο Μανόλης μαζεύει κοχύλια. Έχει μαζέψει 159 άσπρα, 48 κόκκινα, 93 κίτρινα, 18 καφετιά, 9 πράσινα και 213 μαύρα. Πόσα κοχύλια μάζεψε ο Μανόλης ;

Δεδομένα
159 κ. άσπρα        
Λύση:

48 κ. κόκκινα

93 κ. κίτρινα

18 κ. καφετιά

9 κ. πράσινα

213 κ μαύρα

Χ; είναι όλα;      Απάντηση:……………………………………………………………..

Να κάνεις τις παρακάτω αφαιρέσεις:
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   800

    605
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-  320
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-  371

-   450

-  341
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    950
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-  300

-  149

 -  150
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Να λύσεις τα παρακάτω προβλήματα(γράφω δεδομένα, λύση και απάντηση):

1.  Στα ράφια του παντοπωλείου υπάρχουν το Σάββατο 47 κονσέρβες. Την περασμέ-νη Δευτέρα οι κονσέρβες ήταν 136. Πόσες κονσέρβες πουλήθηκαν  όλη την εβδο-μάδα;

Δεδομένα



Λύση:



    Απάντηση:……………………………………………………………….

2.  Ο Γιάννης έχει 457 γραμματόσημα. Από αυτά τακτοποίησε στο άλμπουμ  τα 346.

     Πόσα γραμματόσημα πρέπει να τακτοποιήσει ακόμη;

Δεδομένα



Λύση:



    Απάντηση:………………………………………………………………

3.  Η Μαρία χρειάζεται 44 εικόνες ζώων και 69 εικόνες φυτών για το άλμπουμ  της φυσικής.  Έχει  τοποθετήσει στο άλμπουμ της μέχρι τώρα 56 εικόνες. Πόσες ακόμη εικόνες της χρειάζονται;

Δεδομένα



Λύση:



    Απάντηση:……………………………………………………………….

4.  Ο ταμίας από το τσίρκο πούλησε το πρωί του Σαββάτου 237 εισιτήρια και μέχρι το βράδυ είχε πουλήσει 678 εισιτήρια. Πόσα εισιτήρια πούλησε το απόγευμα;

Δεδομένα



Λύση:



    Απάντηση:……………………………………………………………….

Να κάνεις τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς:
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   39
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………
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………
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………
………
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Να λύσεις τα παρακάτω προβλήματα:

1.  Ένα λεωφορείο των ΚΤΕΛ Θεσ/νίκης - Αθηνών μεταφέρει εβδομαδιαία 3568 επιβάτες (περίπου). Πόσους μεταφέρει σε ένα μήνα και πόσους σε ένα έτος;

Δεδομένα



Λύση: α)


Λύση: β)



    Απάντηση: α )





β )

2.  Ο Άκης άνοιξε τον κουμπαρά του. Βρήκε 25 κέρματα των 50 δραχμών και 35 κέρματα των 100 δραχμών. Πόσα χρήματα είχε ο κουμπαράς του;

Δεδομένα



Λύση:



    Απάντηση:……………………………………………………………….

3.  Ο Γιάννης μετράει τα στρατιωτάκια της βιτρίνας ενός καταστήματος παιχνιδιών. Είναι 20 σειρές από 12 ναύτες ή καθεμιά, 30 σειρές από 17 αεροπόρους και 10 σειρές από 22 πεζικάριους. Πόσα στρατιωτάκια είχε η βιτρίνα;

Δεδομένα



Λύση:



    Απάντηση:……………………………………………………………….

4.  Ο ταμίας του Λούνα πάρκ  κοιτάζει τις εισπράξεις του απογεύματος:

Αυτοκινητάκια 
15
εισιτήρια
από 13 δρχ. το καθένα.

Κούνιες

27
εισιτήρια
από 12 δρχ. το καθένα

αλογάκια

16
εισιτήρια
από 13 δρχ. το καθένα

τρενάκια

23
εισιτήρια
από 13 δρχ. το καθένα

Να κάνεις τις παρακάτω διαιρέσεις:

   6349 : 7 =

2448 : 6 =

3654 : 9 =

4864 : 8 =

   6349   7

2448    6

3654    9

4864    8


45789     3

45876     5

95874    2
          478542    8

     

Να λύσεις τα παρακάτω προβλήματα:

1.  Για να πάνε οι 350 μαθητές του Σχολείου εκδρομή στο Πανόραμα μοιράστηκαν εξίσου σε 7 λεωφορεία. Πόσους μαθητές μετέφερε το κάθε λεωφορείο;

Δεδομένα



Λύση:



    Απάντηση:……………………………………………………………….

2. Ένας παραγωγός πούλησε 7216 μπουκάλια κρασί, τοποθετημένα σε 8 χαρτοκιβώ-τια. Πόσα μπουκάλια είχε το κάθε χαρτοκιβώτιο ;

Δεδομένα



Λύση:



    Απάντηση:……………………………………………………………….

